

抽纸“欠抽” 数过没?

标注400张 实际仅有352张

抽纸以其特有的实用性和美观性走入我们的生活,然而不知道有没有人注意到,抽纸根据价位的不同,其数量也各不相同,那么一盒一百抽的抽纸真的有一百张抽纸吗?

抽纸不经用 一数少了近五十张

“妈妈快来看,妈妈快来看,这盒抽纸的数量不对劲,少了近五十张呢。”一大早家住市中区文化路的李女士就被儿子叫了起来,而正当李女士询问儿子什么事的时候,却惊讶地发现昨天刚

超市购买的一盒抽纸已经全部被儿子翻了出来。这时儿子像发现新大陆一般向李女士说他发现抽纸的数量不对。儿子的发现让李女士也来了兴趣,于是和儿子一起加入了数抽纸的行列。经过

他俩一张张仔细数过后发现,标有400抽的抽纸数量实际为352抽,少了足足48张抽纸!“怪不得我常常觉得这抽纸不怎么经用,还以为是错觉,没想到确实少了这么多抽纸,这不是坑我们消

费者么。难道是纸张成本上涨,商家在数量上做手脚?”李女士表示,一般来说抽纸少了很难发现,如果不是儿子好奇心重也不会去数抽纸到底有多少张。

抽纸数量多数存在“缩水”现象

15日记者在市中区多家超市调查发现,市面上所售抽纸多数存在标明的抽数和纸张数量不对的情况,其中数量超出的少,不足的多。

调查中记者做了个试验,对市场上的抽纸数量进行了测试。记者在解放路的

一家超市购买了一盒抽纸,随后进行了数量测试,发现抽纸存在数目不准确,缺斤短两的情况。明明是标有100抽的抽纸,可记者数了数,却只有94张抽纸。为求数据更准确一些,记者随后又购买了五盒同一品牌同样

是100抽的抽纸,发现最后的结果是93张、94张、95张、98张、93张,数量竟是各不相同。

随后记者加大试验范围,同时购买了100抽、200抽、300抽和400抽的抽纸,数完后结果更是参差不齐,

分别是96张、188张、282张和377张,随着抽纸数量的增多,其数量上的差距也在逐渐增加。不过在调查中记者发现并不是所有抽纸都是数量不足,也有少部分抽纸的实际数量要比包装上面所标的抽数要多一两张。

抽纸不够数厂家怨机器

记者联系了我市一家造纸厂的负责人张先生,据张先生称,抽纸数量不足这已是业内公开的秘密。“我们制造商多数都清楚这个情况,因为这个不是我们人为造成的,而是包装时机器的缘故。在包装时机器是根据纸张的厚度和重量来包装的,并不是按张数来包装的。也就是说即使100抽的抽纸没有到100张,但是它的厚度和重量达到了,那么机器也默认为这盒抽纸数量已经足够了。”张先生表

示,由于纸张的厚薄不均,因此这是很难避免的情况。不过据另一位业内知情人士李先生表示,虽然抽纸在生产包装的过程中可能会出现数量上的误差,但是有些商家却以此为幌子,故意使抽纸大幅度“缩水”,从“节约”成本上达到盈利的目的。“一百抽的抽纸少个七八张,十来盒抽纸就能多出一盒来,以厂家成千上万的生产量来看,利润还是不小的。”李先生说。



(记者 寇光 实习生 蒋新宇 文/图)

新房墙漆频脱落 装修公司不给修

刘先生:后悔付清了余款

刘先生在市中区建设路上的房子是去年九月份开始装修的,装修不到两个月就完工了,当时刘先生还称赞装修工人活干得快不拖时间,装修一共花了三万三千元,刘先生想再往下压压价格就先付了三万元,那三千元一直拖着没有给。十二月份新房子送了暖气,刘先生就搬了进去。住了一个多月,房子的墙漆与家具的连接处出现了裂痕,裂痕越来越大,刘先生去找装修公司,装修公司派人来看了房子表示,墙漆开裂在所难免,他们会尽快派人来修

补,另外希望刘先生把余款补齐,很快装修公司便派专人来修了墙漆,并又一次催要余款。刘先生还是留了一手,他称目前家里的钱不多了,先付两千元,剩下的一千元过两天再给。又过了好多天,装修公司经常有人给刘先生打电话催要余款,他们称快过年了,装修公司需要给工人结账,希望刘先生尽快付清余款。年前刘先生房子的墙漆又有一处地方开裂了,刘先生很生气,打算这一千元钱不给装修公司了,刘先生告诉每天打电话催款的装修公司负责人,什么时候修好墙什么时候再付款。谁知道年二十八的晚上十点多,装修公司的负责人竟然找到了刘先生的家里,他说话很和气,几次抱歉装修没能让刘先生满意,还保证过了年一定找好工人把刘先生家的墙漆问题处理好,希望刘先生先把一千元余款付清,工人也不容易,希望刘先生不要为难他们。碍于面子加上有些心软,刘先生当时就给了他们一千元,并说定了年初六公司上班就来给刘先生家修补墙漆。

年初六不但装修公司的工人没有来,刘先生还发现家

里的墙漆裂得更厉害了,屋顶的漆开始大片的脱落了。刘先生打电话给装修公司,负责人表示会尽快安排工人去修,等了三天工人没到,刘先生去找装修公司,工作人员又称工人忙不过来还没有安排上,希望刘先生耐心等几天。刘先生再次拨打装修公司负责人的电话却没人接听,连续打了好几个电话都没人接,第二天去装修公司,接待人员称还是没有工人,事情就这样一直拖着。刘先生非常生气,他称真后悔付清了装修的余款,再想找他们维修真是难了。

(记者 张琛)

元宵节给爸妈买大衣 情人节陪女友吃西餐

一天花了两千多 这月泡面就咸菜

“双节是过去了,不过我这月工资也干净了,连上月攒的一点钱也花光了,这双节简直就是双‘劫’,遭遇两大‘劫难’的我这月又得吃好多天的咸菜方便面了。”从张先生的话语中记者不难听出,张先生的烦恼来自于双节当天的花销过大。“这是我跟我女朋友交往的第一个情人节,还是19年难得一遇的双节,特别有意义,我寻思着怎么也要过好这个情人节,于是我拿出一千块钱开销。”张先生说。

张先生随后给记者算了笔账,“从上午我俩就约好出去玩,先是去的台儿庄古城,我是本地人门票是20块钱,女朋友是外地的要购买全票也就是160块钱。逛完古城也得中午了,出来正好一起去吃饭,她老早就和我说向往西餐的浪漫情调,于是中午又在一起吃的西餐,这一下又是三百多块钱没了。情人节嘛,自然得有鲜花了,吃完饭我又赶往鲜花店给她买花,又花了近三百块钱,还剩两百块钱不到,我觉

着也没什么可花的了,谁知后来逛超市、商场后连这二百块钱也没剩下。最后下午去看电影的钱还是我从上个月攒的钱里面取出来的。”

相对于情人节庞大的花销,元宵节就简单过了,由于元宵节没能陪父母一起过,这让张先生感到愧疚不已,便提前给父母各买了一件呢子大衣,两件加起来约有一千多元。“这样双节的开销加起来就有两千二百多块钱了,我一个月工资才一千七八百块钱,

一个月的工资再加上以前存的钱一天都花了,这样的节日真是负担不起。”张先生表示,虽然当时过节的时候感到很开心,可事后想想一天花掉一个多月的工资着实有些不妥当。“过节一定要理智消费,别花钱没数,相信如果是真心和你一起过日子的女朋友一定也会支持你的这种想法的。”张先生说。

(记者 寇光)

购物警示

街头卖的玫瑰全是月季

专家:玫瑰根茎软 没法做鲜切花

2月14日,中国科学院植物研究所园艺专家表示,无论是街头还是花卉市场上卖的所谓玫瑰,其实都是月季。因为真正的玫瑰根茎软,没法做鲜切花,且没有现代月季更具观赏性。

另外,玫瑰只有3轮花瓣,而月季的花瓣能达到5轮以上,更具观赏性,且品种繁多,花色、花形多。

该专家还表示,目前有人正在研究、开发玫瑰的观赏价值,希望能将玫瑰本身的“缺点”加以改进,但目前还未开发出来。

专家还表示,目前玫瑰主要用于提取精油,作为香料使用,且价格比月季要贵上几倍。

(新浪)

多品牌羽绒服填充物不达标

“凯慕狮”羽绒服蓬松度差

近日,消协公布北京市场羽绒服比较试验结果,有10个样品羽绒填充物不符合国家标准要求,受白领追捧的“VERO MODA”、“Esprit”均因“充绒量偏差”上榜;当当网和百荣世贸商城发现假冒羽绒服。

经测试,本次羽绒服比较试验与往年相比质量水平明显提高,样品总体质量较好,但仍有10个样品未达到国家标准要求。

其中,VERO MODA货号为Pepper 3/4 down coat(BA)的羽绒服标称充绒量为187克,但实际测量为166克。埃斯普利特货号为YC2896R的充绒量标称148克,实测值仅为120克,充绒量偏差率达到-18.9%。京东商城销售的“BENNIB宾尼”羽绒服,含绒量、绒子含量不达标;天猫销售的“凯慕狮”羽绒服、当当网销售的“hehehei”羽绒服蓬松度差。

消协工作人员介绍,充绒量是指羽绒制品中填充羽绒的总重,充绒量多少直接影响羽绒服的保暖程度。国标规定,该项指标的实测值与标称值偏差率不得多于-5%。

(新浪)

费列罗巧克力内现白虫

厂家回应:分装时进入

情人节,巧克力热销。然而,有市民报料称,包装精美的“费列罗”巧克力居然出现一个个虫眼,里面全是已死去的白色虫子。对此,厂家有关负责人称,食品生产质量环节肯定不会存在任何问题,表示出现这种情况,主要是因为消费者保存方法不正确,或是在产品分包装时导致的。

“之前朋友说‘费列罗’巧克力很容易生虫,我不相信,现在亲眼看到了,还真吓了一跳,感觉好恶心。”市民刘小姐对记者说,摆在办公桌面上的几颗‘费列罗’巧克力,一夜之间“颗颗都是虫眼,把锡纸都咬破了”。记者看到,用暗金色锡纸包裹的巧克力,一个个虫眼十分刺眼,还留有细细的褐色粉末。

12日下午,费列罗公司向刘小姐了解情况后称,所有产品都是经100%的消毒杀菌,巧克力内部不会出现生虫的问题,之所以出现这种情况,应该是虫子从外面进入的。对于完全密封的巧克力发生有白色虫尸的情况,应该是巧克力过了保质期。

据刘小姐给记者发来的微信称,费列罗公司的人说产品都是进口后再分包装,可能在这个环节会有问题,但肯定不会发生在生产质量环节上。

(腾讯)